[image: image1.jpg]Du crocodile 2 Key West. Venez donc manger du erocodile chez
moi, ce soir, a4 Key West, 28 PM. Nous dinerons sur laterrasse. Partez
maintenant. Si vous roulez a 40 miles-heure, vous aurez cinq
minutes de retard, mais si vous faites du 50 miles-heure, vous aurez
au contraire dix minutes d’avance. Car vous habiteza...




Réponse :    rappel  VxT = D   Vitesse fois Temps égal Distance

    Selon l’énoncé on a :  40(T+5)/60 = D  et  50(T-10)/60 = D

    Soit 40(T+5)/60 = 50(T-10)/60

            40T + 200 = 50T - 500    
  Donc T = 70 minutes            

Et 40(70+5)/60 = D ou  50(T-10)/60 = D
                  D = 50 miles
1 mile = 1.609344 km

